



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге ранее неоднократно судимый местный житель обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



8 января 2012 года в своей комнате, расположенной в квартире 8 дома 15 по Брестскому бульвару в Красносельском районе Санкт-Петербурга, было обнаружено тело местного жителя, 1974 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу 10 января 2012 года было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления 10 января 2012 года задержан 41-летний Александр Васильев, ранее неоднократно судимый, не работающий, который обвиняется в том, что 6 января 2012 года, находясь в гостях по указанному адресу, в ходе ссоры со своим приятелем, возникшей после совместного распития спиртных напитков, нанес ему удар кулаком по голове.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2012



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/796699>